

周一同工

哈利路亚，哈利路亚。这是耶和华所定的日子，我们在其中要高兴、欢喜。哦，主，我们的时间都在祢的手中，我们何等的感恩，祢再次把我们带到一起注视祢，我们恳求祢来充满我们的异象，就像彼得、雅各、约翰在山上所看见的，他们举目一看，不见一人，只见耶稣在那里，赐给我们能看见祢的眼目。

我们属于祢，我们何等的欢喜能够聚集在祢的脚前，求祢倾倒祢的圣灵在每一位的身上，从我们的老师们开始，还有上线的每一位领袖。

哦，主耶稣，我们要来领受祢的荣耀，我们的眼目要一直在祢的身上，让我们心里充满祢的喜乐。吸引我们，我们就快跑跟随祢。祢按着祢自己的意思行，为着祢的荣耀显明祢的旨意。奉耶稣基督的名，阿们！

今天早上我们请 Alice 为我们唱诗。

當點名時(1)

主耶穌再臨那日必要高聲吹起號筒
那永遠光明清白華麗早晨
凡世上得救的人一同相會在主明宮
在那邊點名我亦必在其中

在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名我亦必在其中

2

凡信主而死的人都必在那早晨復活
效主復活者共主榮耀快樂
凡揀選得勝的人都一同相會在天空
在那邊點名我亦必在其中

在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名我亦必在其中

3

我們應從早到晚為主殷勤做工等待
我應當傳揚耶穌奇妙恩愛
那時主派我職分已盡行完應走路程
在那邊點名我亦必在其中

在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名的時候
在那邊點名我亦必在其中

哈利路亚。这是我最喜爱的早晨的聚会之一。当所有的领袖聚集在耶稣的脚前是何等的蒙福。我们巴不得把你们每一位都带到纽约的营地，有一天主要再来，把我们都带起来与祂面对面，我们就这样永远跟主在一起。但现在每一个月祂给我们一次的机会在祂的脚前聚集在一起。

今天主赐给我祂宝贵的话语，就是要记得祂宝贵的应许，我们要回到旧约的出埃及记 23 章 20 节：

【出 23:20】看哪，我差遣使者在你前面，在路上保护你，领你到我所预备的地方去。

主在祂的同在里为我们预备了一个地方，祂应许我们——祂要一路保护我们，当然这就使我们想起我们中间有些人去纽约营地，祂一路保护我们，祂在我们前面行，祂已经为我们预备了地方。

如果我们翻到民数记 13 章 2 节，耶和華晓谕摩西说：

【民 13:2】“你打发人去窥探我所赐给以色列人的迦南地，他们每支派中要打发一个人，都要作首领的。”

我们读到摩西差遣 12 探子的故事，他们准备好了要进迦南地，他们到了一个地方，叫以实各谷，是神自己差遣他们去的。40 天以后，他们向摩西汇报那地是牛奶与蜜之地，但他们其中 10 人报了恶信。即使这样，约书亚和迦勒满了信息，迦勒说：“我们立刻上去得那地，我们足能得胜。”

【民 13:30】迦勒在摩西面前安抚百姓，说：“我们立刻上去得那地吧！我们足能得胜。”

哈利路亚。约书亚和迦勒信靠神，他们要上去得那地，因为神要他们去。神对摩西说：“你每支派要打发一个人去那地。”约书亚和迦勒心里敞开，他们信靠神的话，因为是神自己差遣他们，他们相信神为他们预备了美好的产业。

我们翻到申命记 1 章 29-32 节，

【申 1:29】 我就对你们说：‘不要惊恐，也不要怕他们。

【申 1:30】 在你们前面行的耶和华你们的神必为你们争战，正如他在埃及和旷野，在你们眼前所行的一样。

祂已经在路上了，祂要为你们争战。

【申 1:31】 你们在旷野所行的路上，也曾见耶和华你们的神抚养你们，如同人抚养儿子一般，直等你们来到这地方。’

在我们日常生活中，我们看见一个父亲怎样抱起他的儿子，当他的儿子看不见前面的路，他就把他儿子抱起来。这是摩西带给他们的图画——神怎样抱起你们，如果抚养儿子。神带领他们 40 年之久，祂保守他们平安，衣服和鞋子都没有穿破。

【申 1:32】 你们在这事上却不信耶和华你们的神。

这是一个非常悲哀的结局。神为你们预备了一切的供应，照顾你们就像父亲照顾孩子一样，“但你们仍然不信我。”我们要成为像约书亚和迦勒一样信靠神的人。

在申命记 2 章 7 节，我们读到：

【申 2:7】 因为耶和华你的神，在你手里所办的一切事上，已赐福与你。

我们在 JMI 的老师、同工、领袖们知道这是真实的，神祝福了我们手里的工作。

下面祂说：

你走这大旷野，他知道了。

是的，有的时候我们行的很慢，但是我们一步一步往前行，虽然有时候道路艰难。哦，主，我们感谢祢，祢坚固我们一路往前行。

第7节结束说：

这四十年，耶和华你的 神常与你同在，故此你一无所缺。

这使我想起一首诗歌的歌词：祂预备我们一切需要，在祂里面我找到每一个喜乐。惟主耶稣沁我心灵，常常成为我的喜乐，祂对于我（而言）是我的一切，我一无所缺。我们的主照着祂在耶稣基督里的丰富供应我们每一个需要。

在申命记 23 章 14 节：

【申 23:14】因为耶和华你的 神常在你营中行走，要救护你，将仇敌交给你，所以你的营理当圣洁，免得他见你那里有污秽，就离开你。”

哦，何等的美好，祂就在我们的营中行走。不管你的营驻扎在哪里，无论是在哪里，甚至包括我们这些人，我们的营驻扎在美国。当你安营在一个地方，那只是一个暂时居所，我们都是过路客，我们的家在天上，那就是那美好的迦南地——我们的天堂。

就在此刻，神就在我们的营中行走，祂在寻找那些像约书亚和迦勒那样有信心的人——他们在黑暗中信靠神，与在光明中信靠神是一样的。他们时时依靠祂，即使路上有仇敌在拦阻，神赐给我们得胜。何等的美好，约书亚说“我们足能得

胜。”我们信靠神的时候，这是多么的美好。

不要看那些拦阻，不要看那些困难，只要记得那带领我们直到如今的主，带领我们到底。你知道他们信心的奖赏是什么？在那成千上万的人当中，只有这两人进入应许之地，剩下的人不能进入，因为他们不信。

你会说，“一切的事情与我反对，我如何得着神的信心呢？当我跨出去行神的旨意，总是有一些问题来拦阻我。”

在那样的时刻，就是我们需要来呼求神，神的圣灵充满我们，以信心的灵充满我们，那是圣灵美好的性情之一。

我记得在加拉太书，圣灵的果子是爱、喜乐、平安，还有信心。我们是藉着圣灵领受信心。如果你发现自己在怀疑或者惧怕，那就是要奔向耶稣的时候，安静在祂的面前，告诉主耶稣，“即使在黑暗中，我也要信靠祂。即使在暴风雨当中，我也要信靠祂。”

在路上有很多的拦阻，但我要得着迦勒的心志——祂能够拯救我，祂为我们争战，让我们的意志得以降服。

这是以前我听到的一个古老的说话，“当一个灵魂降服与神，神为他争战，”我们已经看见神为我们几位老师作了美好的事。当我想到年初李长老身体生病，赖牧师在问题的当中发现了耶稣，神把圣灵的美好的果子和性情赐给了赖牧师，就是平安。郭牧师到马来西亚的旅途也是信靠神的旅途。即使路上有困难，但神不误时，他们最需要的时候神赐下帮助。我们有这些美好的榜样，我们有约书亚和迦勒在我们当中。

哦，我们何等赞美主，祂永远得胜，祂渴望为你来争战，祂只要你降服与祂，单独与祂同在。不要只是打电话给别人，让别人为你祷告，而你的自己要奔向耶

稣，要记得祂就住在你的里面。祂渴望把你抱在祂的怀里，把祂的平安赐给你。祂告诉我们，祂要赐给我们保惠师。

即使当我们经历痛苦，失去亲人的痛苦，祂的圣灵在我们的耳边低声说“平安。”我们不会被惧怕得胜，我们不要看环境，而是像使徒保罗说的，“单单注视耶稣。”

你们已经被教导过多次——在神的同在中安静等候祂。如果你觉得被击打，被破碎，只要奔向耶稣，让祂把你抱在祂的怀里，祂要以祂的信心充满你。祂就要赐给你能力，在百般的试炼中都要以为大喜乐，祂对你的心说“平安”。

就像我所说的，我巴不得我们许多人聚集在同一个地方，我们有些人从国内、马来西亚、台湾来跟我们聚集在一起。我们非常的期待，就是聚集在祂的同在里。

今天早上，我要讲大卫王的故事。主提醒我这个故事，撒母耳记上 30 章，记得当时大卫回到洗革拉，他的家人都在那里，他发现亚玛力人来掳掠洗革拉，他们几乎毁坏了一切，他们把所有的牲畜掳走，本来那些是要用来献祭的。不仅如此，也把这些人的妻子、儿女掳走了。所以众人非常愤怒，他们要用石头打死大卫。大卫说：“我要来到主面前。”他就叫人把祭司叫来，他说：“请你将以弗得拿过来”以弗得是求问神的一个物件。

他就在神面前说：“我们没有势力，没有才能，我们不知道该做什么。”以赛亚常常说这句话“我们的眼目在你的身上。”这就是大卫当时的感受。他对祭司说：“我们现在要求问神，我们要作什么呢？”他们求问耶和华，耶和华就清楚说话了。主说的第一句话就是，“你可以追仇敌。”然后祂赐给他这宝贵的应许“都救得回来，一个都不少。”

能够听见主的声音是多么的美好。那就是迦勒和约书亚所作的，他们听到了

主的声音。神应许他们，“你们去察看我应许的那地，我要在你们的前面行，把迦南的美物赐给你们。”

主也对大卫作了同样的应许，“你可以追的，你可以把掳物就回来。”大卫带600人去追赶他们，但其中有200人疲乏，不能过比梭溪，但大卫没有停下来，继续前行。虽然他只带了400人前去，神为他们开路，让他们找到了敌人所驻扎的营地。当时是夜间，仇敌正在吃喝跳舞，他们在庆祝他们所赢来的得胜。但大卫和他的随从击杀他们，从黎明直到次日晚上，他们赢得了全然的得胜。就像神所说的，他们夺回了仇敌所掳掠的一切财物。

仇敌有没有从你那里偷去一些东西呢？牠是否偷去了你的喜乐？是否偷去你的忍耐？是否偷去你的爱心？

主今天在这里，祂要夺回仇敌所掳掠的一切宝贵的财物。就像大卫，藉着神宝贵的恩典，夺回仇敌所掳掠的一切财物。

今天早晨，我们这里为你相信，如果仇敌夺去了你的信心，祂会夺回来。藉着浇灌的圣灵，祂可以作这件事。圣灵充满的凭据，就是圣灵的果子。就是恒久忍耐，又有恩慈。最宝贵的就是那美好的信心和平安。

当大卫回到比梭溪200人的那里，把掳掠的财物还给他们，但其中有些人态度很不好，就是那400人当中去争战的那些人。他们觉得是他们去争战，是他们信靠神，“为什么这200人与我们同分享呢？”但是大卫里面是以神的心为心，他说：“是神赐给我们得胜，是神帮助我们发现仇敌所在的地方，是神赐给我们力量去争战。”他说，“上阵的得多少，看守的人得多少，应当大家平分。”这是主放在我心里的话语。

我们有80多人到纽约营地领受荣耀与福分。我们去那里要付代价，有些人

需要买很贵的机票，也有一些人家里有事情不能去，尤其我知道有些人专注寻求神的旨意，神的旨意是让他们留在家里，所以他就降服自己的意志，遵行神的意志。

所以神就提醒我这个故事，那些不能去纽约营地的人，我们相信你们也要得到同样的福分。神的心意是要把我们所得到的福分跟你们分享。祂可以跨越一切的拦阻，上千英里的距离对他来说不算什么。

当我们今天开始预备纽约营地聚会，我们相信神要赐给你们双倍的福分。我们要像大卫一样，把我们的福分与大家平分。我们在祷告里开始这个争战，你们与我们一起在祷告里争战。你们中很多人不能跟我们一起争战，赢得这得胜。

赖牧师给我写了一封非常可爱的信息。虽然神指示她，她必须要留在台湾。她作了这样的祷告：“如果我的计划不是出于祂，求祂把我的计划放在一边。”最大的祝福就是停留在神旨意的中心。虽然她不能跟我们同去，她想到纽约营地时，想到迦南的婚宴，这是新郎和新妇相聚庆祝的时刻。

***姐妹所看见的一幅图画，是那些倒空的器皿。我可以看到，我们这些去营地的人，都像倒空的石缸一样。在一个突然的时刻，主耶稣有需要，祂需要用他们，祂对仆人说，“把水倒满了缸。”当他们这样作，水成为最美的酒。当赖牧师跟我分享，我看到我们都是倒空的石缸，祂要以新鲜的恩膏来充满我们。

今天早上，我们满怀信心相信，在营地的每个早上，我们都为你们相信，你们是在家里看守器具的，就像那200人在家里看守器具，他们在他们所在的地方，遵行神的旨意。当我们把你们举起在神面前，神能够把福分也赐给你们。

我们在纽约营地会非常想念赖牧师，但她已经告诉我们，我们在营地的两个周六，她会来带领2个周六的生命交流会，请大家为赖牧师祷告，而且请大家上

线聚会。

让我们都来相信，主要大大彰显祂的荣耀。当我们在祂面前等候祂，祂的荣耀就要彰显，我们只要降服，我们只要相信。亲爱的迦勒一直信靠神，直到他 80 岁，他说：“我 80 岁的时候，跟过约旦河的时候，我的力量是一样的。”他是一个满有信心的榜样，神也大大赐福了他。

我们要昂首挺胸，因为我们得赎的日子近了。我们来翻到路加福音 21 章 28 节：

【路 21:28】你们就当挺身昂首，因为你们得赎的日子近了。”

主是在什么时候说这些话的呢？因为那时人想起将要临到的事情，吓得魂不附体。你不需要到很远的地方看那些人被恐惧充满。因为他们想起那将要临到世界的事，就吓到魂不附体。但我们却不要惧怕，神在圣经里 365 次提到“不要惧怕，”神与我们同在，祂的名字就是以马内利。当我每一天学习来亲近祂，住在祂的同在里，祂的同在就是全然的得胜。

哦，主耶稣，我们期待有美好的事情将要发生。当世人充满了惧怕和不信，邪恶在四处横行，我们知道祢坐在宝座上，祢是那大能的得胜者，祢呼召我们要来信靠祢，要来专注祢，祢是我们的救赎主。

当我们信靠祢，祢就可以改变一切的环境。今天早上我们恳求祢赐给我们更多的圣灵，让我们被祢的爱充满。

哦，主啊，我们感谢祢，我们渴望祢把祢的谦卑赐给我们。我们也可以像大卫那样跟那些人平分财物，赐给我们不自私的灵，让我们顾念别人超过顾念自己。我们恳求祢赐给我们双倍的福分。祢认识每一个人的名字，祢知道他们是从亚洲

的那个部分来的，或者从美国来的。哦，主耶稣，求祢在我们中间彰显祢的荣耀。

在5月份的网校里，我们听到祢就要来到我们当中，让我们任何时刻不要绝望，让我们昂首挺胸，因为我们得赎的日子近了，赶出一切的不信，一切的惧怕。赐给我们迦勒的心志，我们可以上去得那地为业，足以得胜。因为他知道不是依靠势力、才能，乃是依靠祢的灵。

今天我们恳求祢倾倒祢的圣灵，接下来的两个礼拜祢来改变我们，帮助我们在小组中间分享我们的得胜，让我们能够征服一切的绝望，因为祢在掌权，祢在为我们争战，祢要征服每一个仇敌。

主，祢爱我们每一个人，祢已经把我们每一个人举起来，抱起来，带着我们，祢要保护那些到营地的人，我们感谢祢的应许，祢的使者在我们的前面前行，祢的宝血遮盖我们。祢来保守每一架飞机。主，祢在每一架飞机上设立了天使保护他们，最重要的是向我们的心显示祢自己，让我们忠心为彼此来相信，我们要来均分掳物，不管我们在本地，还是在营地，我们都要来领受祢的荣耀。为着耶稣的荣耀而祷告，照着祢极大的渴想，阿们！

赖牧师

主耶稣，谢谢今晚祢赐下这些话语激励我们的心。主啊，我们向祢要迦勒和约书亚那样的信心，赏赐给我们。每一件事上，祢差遣祢的使者行在我们的前头，保护我们，祢与我们同在。凡我们所行的，靠着主祢的名得胜，把这样得胜的信息，这样进入应许之地的信心，都赏给我们线上的每一位，祷告、感谢奉主的名求，阿们。

莲牧师

主啊，我们感谢祢，与我们同行的主。感谢每一天可以很荣耀与祢亲近，祢住在我们里面，天天与我们同在，我们不再害怕。

今天你这宝贵的话语，叫我们有迦勒和约书亚的心志，充满着信心，虽然12个探子里有10个讲不好，但是迦勒和约书亚单单信靠祢，赐给我们这样的信心。我们走在这条路上，每一天我们仰望祢，我们跑向祢，让我们紧紧跟随祢。

每一位到PC营会的，一路保守，一路同在。祢走在我们的前面，我们害怕什么呢？我们要更多亲近祢，我们求祢在营会更多充满祢的器皿。我们都是器皿，需要祢更多充满，充满着我们。

谢谢祢，我们带着信心来到祢的面前。当我们来到祢的面前，我们相信我们必然得着，这是祢给我们的应许，我们这样的感谢，把我们自己跟线上的每一位都交托，虽然很多同工不在我们当中，祢与他们同在，我们单单仰望祢，单单信靠祢，祢是不偏待人的神，我们的感恩，感谢奉靠主耶稣基督的圣名，阿们。

林牧师

我们感谢，通过今天的信息，看到约书亚和迦勒看到祢的应许，是在信心里面看见祢的应许。我们很明白，只有看见主祢自己那全然的同在才有全然的得胜。

主啊，脱去我们每一个人自己的想法，自己想做的，自己所期待的成为异象来达成的，若不在耶稣基督里，这一些都不成就。

让我们增加从上面而来的信心，让我们更加凭着信心领受，不要用自己的想法、意念、所谓的自己的远见去领受。我们要神亲自的应许，这应许才是真正的。谢谢主耶稣，祷告奉主耶稣基督的名，阿们。

郭牧师

亲爱的主耶稣，我们感谢祢，赞美祢。谢谢祢为我们预备今天的信息，真的是一场及时雨。我们何等需要，我们需要信心、喜乐、爱。我们感谢祢，我们需要从祢来的力量。

我们感恩，谢谢祢为我们预备了 PC 特会，现在正在黑暗遮盖大地、幽暗遮盖万民的时候，但是祢为我们预备这圣会，让我们看见光、看见祢的荣耀，让我们领受祢的荣耀。打开我们的眼睛，让我们像彼得、约翰、雅各一样，单单看到耶稣的荣耀。

给我们迦勒、约书亚一样心里存祢的声音，只看到祢，只想到祢，只听到祢的声音。我们感谢祢，让我们预备好心，来领受祢已经为我们预备的丰盛的筵席。让我们存着去迦南婚宴赴宴的心情，让我们先倒空自己，眼睛被打开，看见祢的作为，看到祢如何彰显在我们的面前。

现在赐下更加谦卑的灵，饥渴的心，等候被祢大大来充满，我们要像那六口大缸，多多领受。让我们现在被倒空，到那里被祢倒满，直到满溢出来，分享给更多的人。主耶稣，我们赞美祢、。

我们为留守家里的同工祷告，预备心，倒空自己，等候着来承接。我们为这亚洲来的 10 几位家人来祷告，让他们完全恢复时差，满有精神，同北美的人一起来承接。

为着今天要开始出发的先头部队，有 jeff、xiao-jing，他们要先进入营地。玛莎牧师和 Jim 也要马上开车出发，祢在车上与他们同在，祢就坐在他们的车中，一切的危险不能靠近他们，让他们安全到达营地。为着过两天我们所有要去营地的人，要坐飞机的、开车的，祢与他们同在，一片光明。

赞美主，我们把所有的人，所有的同工，无论在哪里，交在祢的手中，就在

那里遮盖我们，保守我们。

赐给我们饥渴的灵，我们都要丰满领受。赞美主，奉耶稣基督的名祷告，阿们！

玛莎

我们请我们的同工为留守在家里的人祷告。我知道有些人今天要旅行，也许没有在线上。

Emma

主耶稣，我们赞美祢，帮助我们持续相信祢。祢保守在后方看守兵器的与前方的一起得奖赏。祢把没有办法去的同工，给我们祷告的灵，与他们一起同工。谢谢祢，不论我们在哪里，祢都与我们同在。在祢的爱中不断被建立起来，祢祝福在营地这周四要开始的聚会，大大祝福，圣灵大大浇灌，释放属天的信息，祝福营地每一位。愿这信息更加广传，祝福所有要听录音的各地的弟兄姐妹们。

Mercy

主啊，祢来，祢要更多倒空我们。我们要领受祢的新酒和新油，去掉我们心里的陈旧，更多倒空。

谦卑的灵赏赐给我们，我们需要谦卑、需要降服。祢的圣灵来充满每一位，不管在哪里，祢把一颗柔和谦卑的心赐给我们，更深的炼净，祢的火来炼净我们的心，我们愿意像你，愿意得着祢。

让我们更多靠着祢，祢自己来钉死我们，让我们的生命真的可以从里面活出祢自己，我们需要这样的恩膏。谢谢主，我们相信祢会作，我们专心仰望祢，祢

开始的工作，祢会完成。我们更多向己死，向祢活。祢的工作更深在我们的里面。
祷告奉主的名，阿们！

玛莎牧师

慧杰弟兄和小静姐妹一直在忙碌准备，如果你们在线上，你们可以跟我们一起祷告。

哦，主耶稣，祢听见了我们所有的祷告。我们饥渴的要得着更多的祢。圣灵，祢来，赐给我们另外一个五旬节，求祢把祢的荣耀倾倒在每一位的领袖的身上。主，倾倒下祢自己的灵，祢来作那改变，好让我们预备好祢的再来，我们要我们的衣服被洗得洁白，我们头上不缺少膏油，祢的灵倾倒在我们身上，当全地的人现在惧怕中，让我们成为那光，就像我们在周六生命交流会所听到的一一祢就是世界的光，祢也要呼召我们成为世上的光。

主，祢来透过我们发光。让主的光透过我们照出来，这是对世人最好的见证，他们看见耶稣就在我们里面。哦，耶稣，求祢透过我们活出祢自己，耶稣祢在我们身上发光。

祢说，祢若从地上被举起来，就要吸引万人归向祢。帮助我们在自己家中发光，让更多的耶稣被人看见，更少的自己，把仇敌踩在我们的脚上，当我们降服与祢，继续注视祢，祢的应许是藉着注视祢，我们就被改变成祢的形象，荣上加荣。那是使徒彼得所得到的最大的祝福之一。

祢也许会说，当他在五旬节讲道时，那是极大的祝福。但我要说，他所得到的个人最大的祝福是看到自己是个罪人。直到他认识自己何等邪恶，耶稣才能使用他。所以在祢的光中看见自己里面充满自我，不要感到失望，这即是祢预备祢的手段之一，就像预备彼得五旬节那天充满了膏油。在彼得那简短的讲道后，有几

千人悔改得救。但神所作的的第一步，常常向我们显现，我们多么需要祂。

我记得第一次发生在我的身上，我非常的失望，我感到很无助，但是我有一个很好的老师，她说：“现在就是那个时刻，你要来注视你那美好的救主，祂正在预备好你，你会看见祂。”当你来高举祂，当你被祂充满，所以藉着赞美神，我从失望里得到释放。单单聚焦在祂身上，阿们！

请 Alice 姐妹为我们结束祷告。

Alice

主啊，我们赞美祂。谢谢祂今天藉着玛莎牧师传讲的信息，让我们在纽约营地与主相聚在那里。主啊，祂保守弟兄姐妹们的出行，主耶稣祂的宝血遮盖，保守出入平安。营会里从四面八方来的，祂保守他们。我们要在营地见祂的荣耀。

主啊，祂保守留在家里的人，天天供应他们，祂的同在天天与他们在一起，祂是不偏待人，我们感谢耶稣，奉耶稣的名求，阿们！